

"РСХБ-Страхование" в г. Калуге, Филиал ЗАО СК

Регион Калужская область

Телефон 48482-74-95-12

ИНН 3328409738

ОГРН 1023301463503

ОКПО 37826083

ОКАТО 29401364000

Расшифровка ОКАТО Ленинский

Факс (4842) 74-95-12

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
66	Группа	Страхование
66.03.1	Основной	Добровольное медицинское страхование

Реестр недобросовестных плательщиков

"РСХБ-Страхование" в г. Калуге, Φ илиал ЗАО СК не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А62-7502/2012 от 01.04.2013

Суд	20 арбитражный апелляционный суд
Истец	Сельскохозяйственный производственный кооператив "Михейковский"
Ответчик	ЗАО "Страховая компания "РСХБ-Страхование", филиал ЗАО "Страховая компания "РСХБ-Страхование" в г. Смоленске
Дело № А72-1271/201	3 от 07.02.2013
Суд	АС Ульяновской области
Истец	Паймушкин Николай Васильевич глава Кфх
Ответчик	ЗАО Страховая компания РСХБ-Стрхование

"РСХБ-Страхование" в г. Калуге, Филиал ЗАО СК не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "РСХБ-Страхование" в г. Калуге, Филиал ЗАО СК базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "РСХБ-Страхование" в г. Калуге, Филиал ЗАО СК в ЕГРЮЛ были произведены 16.12.2002. Компания "РСХБ-Страхование" в г. Калуге, Филиал ЗАО СК зарегистрирована по адресу 248001, г Калуга, ул Кирова д 9 а и специализируется на Добровольное медицинское страхование. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3328409738, ОГРН 1023301463503, ОКПО 37826083.